. A

Tema:
«TennoBou ahpeKT XMMUYeCKnx

peakunn»
PacuyeTbl N0 TepMOXMMMNYECKUM ypaBHeHUAM (TXY




XumMmunyeckume ABrieHNa — XmMmn4yeckKkume PeaKunu

XumMuueckas peakuus — npolecc npeBpalleHus
O4HUX BellecTB B Apyrue.

2H, +0,=2H,0




[MpU3HaKN XMMnNYeCcKmnx peakumm

®* A3meHeHUe uBeTa

® BbigeneHuve rasa

® ObpasoBaHue U pacTBOpeHne ocagka
® NMNoaBneHue NN uc4ye3HoBeHMe 3anaxa
® BbigeneHue vnu nornoLieHue tenna




Knaccudumnkauma XmmMunyeckux
peakuuu no tennoBomy ahdekTy
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Tepmoxumus - pasgen XvuMmuun, B 3agady
KOTOPOro BXOAUT onpeageneHne u nsyvyeHue
TENJOBbLIX 9MEKTOB PEAKLIM.

TepMOXMMMYecKkne ypaBHEHUS — YpaBHEHUSA B
KOTOPbIX YKa3blBAE€TCA KONIMYECTBO
NOrroLweHHO U BblaAeNeHHOW TennoThl.

2HgO —> 2Hg + O,— 180 k[x,
C(TB) + O,(r) —> CO,(r) + 394 k[x




[1o TepMOXMMUYECKMM YPaBHEHUAM
peakuum MOXXHO NPOBOAUTL pa3finyHble
pacyeTbl.

[1na pelleHnsa 3agad no TepMOXMMMNYECKUM
YpaBHEHUAM peakuMn HY>XXHO 3anucaTb camo
ypaBHEHWE M NMPOBECTU HEOOXOOAUMBIE
pacyeTbl N0 HEMY.




Anzopumm peweHuUs1 3aday o MepmMoxumMu4eCcKomMy
ypaeHeHUIo peakyuu

1. KpaTko 3anucaTtb ycrnosus 3agadu ("daHo”).

2. 3annucatb TEPMOXMMNYECKOE YPaBHEHME peakLnm
(TXY), ogHOMN YepTOon B ypaBHEHUN peaKLnm
noavyepKnBarT TO, YTO U3BECTHO, ABYMS YepTamm
NoOYEPKUBAKOT TO, YTO HEOOXOAMMO OrnpeaenunTb.

3. NpoBecTn BcnomorarternbHble BbluucreHua ( M, M, m).

4. CocTaBUTb COOTHOLLEHME, NCNONb3YS
BCOMoraTesnbHble BblYUCNEHUA N YCITOBUSA 3a4a4u;
PeLUNTb COOTHOLLEHKE (MPOonopLuIO).

5. 3anucaTb OTBEeT.




“ Sama49a 1. -

ITo repMoxuMHYeCcKOMY ypaBHeHH:0 2Cu + Oo = 2Cu0 + 310 kx

BEIYMHCTIHTE HOJMHMYeCTBO TeILTOTEL, BELIAESIHMBILIESHCH B pesyiibrarTe OKHCIIeHHA 4 MOJIE Me M.

ANToOpHTM pPellle s

1. Hag dhopmynnamMu BellecTs HAAITHMINEM CBEAeHHH, 83/mMble U3 Yo10ausd sadayuu, a mog opMysioi —
coomuoweHue, ormofpaxaesmoe ypagHeHuem peaiuu

4 mone X KX«
2Cu + O,= 2Cu0 + 310 kb
2 MOosb

2. HaxoaumM BEIENHBIIESECH KOJIHMYECTBO TEILTOTEL, PENIad IIPOIIOPIIHED:

dnmons  Xx/l{xe

2mous 310

x= 4;1“ _ 620rOx

Oreer: KootpuecTRO BELISMHMANTEHCH TeILIOTEL 520 s,




Jajgaga 2,

Mo repyoxssugeckomy yparsennio C + 0g = COg + 412 /1

BLIMHETATE KOMHYECTEO TEILIOTE, BLASTHBIIEHCA B PEAYILTATE OKHCIEHNA YA KHIIOPOA0M, ofrbiy
KOTOPODO paBen 44,871 1pi ey,

AJMTOpHTM peLIEHHA

1. BulMse M KOHYECTEO BRIECTRA KHeaoposa;




2. Han dopryaasu seecrs magmumes w0s) u x k0w, a nog GopMynol - coormuoweie,

EMOE HEMLEM LELE
2 Monb X KO0
C + 0, = C(O,+412kax
1 mone

3. Haxo i BLIACTHBIIeCH KOAHSCOTRO TRILTOTEL, PELIAd IPOMOPIHED:

2mone Xl
1 monw 412

202

Orrper: KosigecTso Buigeadpineies remwnorat B24 k%,

P



Sagada 3.

TIpM CEHrainy Maruus ¥aceoi 3r suryengeres 75, 156 Tetoret. CoCTannTe TepMOXAMAYEtKac
YOABHCHHE POAKIHE NOPEHHA MATHHA,

ASTIOPHTM PELLIGHIHA

L. COCTanHM XHMHUCCKDE YpaBECHAC PCAKEAN MOPCHAR MACHARL

oMg + Og = 2MgD

2, BLiyHOIAM KOAHYCOTIO BOLCCTEA MATHHN:

U[ME}: m{l"ffﬂi=2 2 = 01 25mo00




3. Han doprayvinanmi pemects vagmames WMg) v 75,15 v, a nog Gopyynol - coomuowenue,
OOl PN AEMOE YIMIGHEHLEM DearyLiLl

0,125 monb 75,15 ke
2Mg + 0, = ZMg0 + Qfx
2 Monk

4. Pemas nponopuHio, HaxoaHs Ternosoi adgdext (Q = x) peaxpm:

0,125m0mp 75,1 51/ ok
2Moilb X/l

_2:75)5

Q=x =1202,4x/[xc

3

Orper: TEPMOXHMHYECKOE Ypasnenne uveer g 2Mg + Op = 2Mg0 + 1202 45/l




3apayva 4

OnpenennTe KonnmyecTBo TEMSMOTHI,
KOTOpPOE BbIOENUTCS NMpu
obpasoBaHmn 120 r MgO B
pe3ynbraTe peakumnm ropeHna MarHus,
C MOMOLLIbHO TEPMOXUMUYECKOIO
YpaBHEHUS:

2 Mg + O, =2MgO + 1204 k[x




IlomaluHee 3agaHue

§2 Bonpockl 3,4
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